
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Митрополит Волоколамський Антоній освятив ікону
для Свято-Троїцького храму в Монголії

Служба комунікації ВЗЦЗ, 20.12.2022. 18 грудня, напередодні дня пам'яті святителя Миколая,
архієпископа Мир Лікійських, було звершено вечірнє богослужіння з читанням акафіста у
Миколаївському храмі у Мирах Лікійських (сучасний Демре, Туреччина).

19 грудня, коли Церква святкувала пам'ять святителя Миколая, у Демрі було відслужено
Божественну літургію, яку очолив священик Георгій Сєргєєв, відповідальний за організацію
окормлення пастви Московського Патріархату на території Турецької Республіки. У богослужінні
взяли участь священик Олексій Головін та ієромонах Паладій (Бистрів) – клірики Московського
Патріархату, які опікуються громадами Руської Православної Церкви в Анталії та Аккуї.

За богослужінням молилися прочани з різних регіонів Туреччини, а також російські фахівці, які
працюють на будівництві атомної електростанції в Аккуї.

 Після закінчення Літургії учасники святкування взяли участь у водосвятному молебні.

Далі було звершено заупокійну литію за А. Г. Карловим, Надзвичайним та Повноважним послом
Російської Федерації в Туреччині, убитим терористом 19 грудня 2016 року в Анкарі.



Віруючі поклали квіти до пам'ятника Герою Російської Федерації А. Г. Карлову на головній вулиці
Демре, яка носить ім'я покійного дипломата.

 Митрополит Волоколамський Антоній освятив ікону для Свято-Троїцького храму у Монголії

Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.12.2022. 19 грудня, в день пам'яті святителя Миколая Чудотворця,
архієпископа Мир Лікійських, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Антоній очолив Божественну літургію в московському
храмі Різдва Іоанна Предтечі на Пресні.

Архіпастирю співслужили настоятель Свято-Троїцького ставропігійного храму в Улан-Баторі
(Монголія) ієрей Антоній Гусєв, клірики Іоанно-Предтеченської парафії протоієрей Діонісій Лобов,
ієрей Олексій Воронцов, диякони Євгеній Кузнєцов, Сергій Бобров і Миколай Васін.

Богослужбові піснеспіви виконав святковий хор під керівництвом Т. М. Воронцової, повідомляє
сайт храму.

На сугубій єктенії митрополит Антоній підніс молитву про відновлення миру і про тих, хто
перебуває в місцях позбавлення волі.

Після запричастного вірша ієрей Олексій оголосив послання Святішого Патріарха Московського і
всієї Русі Кирила з нагоди Дня милосердя і співчуття до всіх, що перебувають у місцях
позбавлення волі.

Після відпусту Літургії було звершено славлення святителя МиколаяЧудотворця, після чого
митрополит Антоній звершив освячення списку ікони Божої Матері «Самонаписана».

У XIX столітті копія шанованої ікони була написана на Святій Горі Афон на благословення
православним віруючим, які перебувають у Монголії. На зворотному боці образу був поміщений
напис: «У безоплатний дар ... всім російським і православним ... або майбутньому благолепному
храму в Урзі» (історична назва Улан-Батора). В даний час святиня знаходиться в Національному
музеї Бурятії.

Завдяки трудам заступника голови Державної Думи Російської Федерації О. В. Гордєєва та
священика Антонія Гусєва з ікони було зроблено новий список. Після освячення образ буде
доставлений до Іркутська, а далі через Бурятію прибуде в Улан-Батор.

Після богослужіння митрополит Антоній тепло привітав ієрея Антонія зі значною подією в житті
єдиної парафії Московського Патріархату в Монголії. Ієрарх також висловив подяку благодійникам
та іконописцям, трудами яких був написаний образ. Особливі слова вдячності архіпастир звернув
до О. В. Гордєєва, який молився за богослужінням. 

 Митрополит Антоній також привітав диякона Миколая Васіна з днем тезоіменитства.

Крім того, ієрарх висловив напутні побажання диякону Макарію Пєтухову, який раніше служив в
Іоанно-Предтеченському храмі, на майбутнє відрядження у Святу Землю. Визначенням Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила клірик нестиме послух у Руській духовній місії в
Єрусалимі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89878/
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